
 

 

 

 

 

 

REFERAT AF REPRÆSENTANTSKABSMØDE I FÆLLESKASSEN 
ONSDAG D. 22. MARTS 2023 

 
 
Deltagere:  
Pil Berner Strandgaard, Peter Højgaard Pedersen, Helga König-Jacobsen, Søren Nielsen-
Gravholt, Sune Hansen, Oscar Svendsen, David Asmussen, Ida Binderup, Bent Andrup, Jacob 
Westergaard Madsen, Søren Vincents Svendsen, Bjarke Fonnesbech, Carolina Maier, Thomas 
Elletoft Køster, Kristian Sønderstrup-Granquist, Katrine Rostgaard 
 
Ansatte i Fælleskassen: Thorleif Skjødt, Lars M. Jensen, Ann Christensen, Lene Friis, Kirsten 
Bodholdt, Jeanette Fischer 
 
Ikke tilstede: 
Lise Egeberg, Jonas Ladefoged, Karen Inger Thorsen, Jan Fruergaard, Bo Astrup Kristensen, 
Arthur Green, Lisbeth Christiansen 
 
 
 
 Dagsorden: 

1. Velkomst – mødeleder – sang 

Mødeleder Sune Hansen 
 

2. Godkendelse af dagsordenen 

Dagsorden godkendt. 

3. Godkendelse af referat fra mødet d. 27. februar 2023 

Punkt 5 Antal eksterne poster rettes og nyt referat udsendes. 
 

4. Gennemgang af årsrapport 2022 

Thorleif gennemgik årsrapportens resultatopgørelse og balance. Årets resultat t.kr. 
3.598. Egenkapital på t.kr. 86.740. Andelskapitalen er på t.kr. 27.515 inkl. t.kr. 1.000 i 
andelshaverpulje. 
 

 
 



 

 

 

 

 

 

5. Godkendelse af Forretningsorden for rekruttering og opstillingsproces til Fælleskassens 
bestyrelse (uændret i forhold til sidste år) 
Sune nævnte om forretningsordenen og sagde  

Helga oplyste at Karen Inger og Oscar ikke genopstiller og det ville være fint hvis de 
vakante pladser kunne fordeles med mindst en til det underrepræsenterede køn. 
Peter Højgaard nævnte at man har haft tilsyn i flere år i træk og at man forhåbentligt får 
en pause i nogle år  
 

6. Præsentation og drøftelse af DNA-huset 
 
Nedsat arbejdsgruppe: Sune Hansen, David Asmussen, Søren Nielsen-Gravholt, Ida 
Binderup og Allan Andersen (ansat i Fælleskassen) var i gruppen. 
Der var lidt diskussion frem og tilbage om det fremlagte nye til DNA’et. Internt 
arbejdsredskab. 
Ida nævnte at det var godt vi havde de 3 værdiord.   
Thorleif nævnte at man vil dygtiggøre sine 2 erhvervskonsulenter til også at have DNA’et i 
baghånden når der ydes lån. 
 

7. Godkendelse af Fælleskassens lønpolitik 
 
Til orientering. Skal godkendes på generalforsamlingen. 
 

8. Generalforsamling 20. april 2023 
a. Drøftelse af forslag til vedtægtsændringer 

Sune nævnte at man i forhold til forrige møde har foretaget nogle ændringer og 
gennemgik oplæg. 

Peter gennemgik forslag til ændringer. Til §17 stk. 5, fordeling af overskud, var der lidt diskussion 
og det skulle alene være principper for fordelingen.  

b. Valg til repræsentantskabet  

Der er 9 der er på valg. Karen Inger og Lise genopstiller ikke. 

c. Valg af stemmeudvalg 

Stemmetællere blev valgt: Thomas Køster, Katrine Rostgaard, Bent Andrup, Helga 
König-Jacobsen + ægtefælle. Herudover findes der stemmetællere blandt 
Fælleskassens ansatte 

9. Nyt fra bestyrelsen og direktionen 



 

 

 

 

 

 

Bestyrelsen har holdt møde med revisionen. Med i følgegruppe vedr. undersøgelse som 
tænketanken Demokratisk Erhverv står for - fint at få sit navn med! Vi håber på at blive 
certificeret i B-Corp i løbet af året.  

10. Evt. 

 
 
 

Mødet sluttede kl. 20.30 
 
Referent  
Bent Andrup 
 
Møder 2023: 
 
20.04.2023  Generalforsamling  
23.05.2023 Ekstraordinær generalforsamling  
23.05.2023 Repræsentantskabsmøde og intromøde for nye medlemmer 

 


